

我和春天有个约会

——春季出游搭配攻略

“春风十里不如你”，东大的小哥哥小姐姐们，这一次，跟随《明德》去那春天里走走！出发前让我们准备点东西吧！

第一弹：时尚搭配——爱豆同款 get 起来！春天来了，一定要穿的美美的再出门，为你带来今春流行趋势：

1 冰激凌色

天天“黑灰白”就是在辜负青春啊少女们！春天应该是冰激凌色的啊，草莓粉、香芋紫、薄荷绿、柠檬黄等等哪一种颜色都能让你在这个春夏季节活力 100 分！来看看我们的热巴小姐姐的暖粉色，这种暖粉色其实有个学名，叫淡山茶黄粉。比粉红色更加柔和的色调，满满都是可爱的气息。春天就是要甜甜的、色彩缤纷的。



2 牛仔牛仔

潮流新品一波接一波，都不及牛仔经典好穿人气高。无论是牛仔夹克、衬衫或是牛仔裤，都应该是每个时髦女孩的必备单品，简单经典，高级感扑面而来。宽松的牛仔外套也是本季热门，搭配

不同的颜色或款式的牛仔裤，能演绎出年轻女孩特有的活力，浅色的破洞牛仔衣和牛仔裤是个性女孩们的搭配首选。男同学不妨就选择基础款的牛仔裤配上一件白色 T 恤或者白衬衣，化身匆匆那年里的“翩翩少年”，干净又明朗。



3 时髦风衣

虽然说卡其色是风衣最经典颜色，但这种偏黄的米色也是对黄皮肤亚洲人最不友好的颜色，穿不好很容易显得脸色蜡黄。最



佳解决办法是上装用白色内搭或者彩色内搭提亮，下搭一条经典款的牛仔裤或裙子就好，十分减龄。



4 经典格纹

小哥哥小姐姐们，今年春天格子衬衫要不要来秀一波！带有复古气质又兼具当下时髦气息的格纹依旧是 2018 春夏的趋势，不喜欢大面积格纹单品的可以选择上衣或者裙装单独搭配，切记除了格纹其他单品一定要选择纯色的，这样才不会乱。黑白格纹是经典不易出错的单品但却有点小单调，内搭一点亮色的服装会有特点啦。

5 腰包胸挎包

腰包冬天其实不太好背，现在到了春夏季正适合，搭配 T 恤、短款外套等，又方便又时尚，女孩子装点化妆品，男孩子装个钱包、充电宝，简直是旅行必备款啊！其实买一个包包除了直接系在腰上，还可以直接跨在肩膀上。

6 腰带

腰带绝对是最好的塑型单品，不仅轻轻松松凹出小蛮腰来，还能让你的地时髦度 UP 起来。不过今季中规中矩的腰带已经 out 啦，受“不好好穿衣”的影响，不好好系腰带也是彰显态度的考核。

7 丑运动鞋

对！你没有看错，就是我们以前嫌弃到不行的“老爹鞋”刮起了一阵热潮，“丑”萌“丑”萌的运动鞋还会成为今年春夏的时髦单品，拥有一双经典的运动鞋不仅经得起时尚的考验，也是我们学生党上课旅游百搭的选择，用连衣裙搭配运动鞋也毫无违和感，还可以露一截袜子穿，更加时髦有型。



以上这些小建议希望可以帮到不会搭配的同学，出门旅行当然还是穿的舒服最重要啦！要注意寻找最适合自己的风格，不要盲目跟风模仿，疯狂消费哦！

品传统之韵

——清明节

清明节又叫踏青节，在仲春与暮春之交，也就是冬至后的第 108 天。是中国传统节日，也是最重要的祭祀节日之一，是祭祖和扫墓的日子。中华民族传统的清明节大约始于周代，距今已有二千五百多年的历史。

清明节是中国重要的“时年八节”之一，一般是在公历 4 月 5 号前后，节期很长，有 10 日前 8 日后及 10 日前 10 日后两种说法，这近 20 天内均属清明节。清明节原是指春分后第十五天，1935 年中华民国政府明定 4 月 5 日为国定假日清明节，也叫做民族扫墓节。

《历书》：“春分后十五日，斗指丁，为清明，时万物皆洁齐而清明，盖时当气清景明，万物皆显，因此得名。”清明一到，气温升高，正是春耕的大好时节，故有“清明前后，种瓜点豆”之说。

清明节与端午节、春节、中秋节并称为中国四大传统节日。2006 年 5 月 20 日，中国文化部申报的清明节经国务院批准列入第一批国家级非物质文化遗产名录(类别:民俗;编号: X-2)。



帮你打造最会拍照的男朋友

——旅行拍照技巧

除了要穿的美美的，旅行怎么能少了拍照留念呢？怎样成为人群中最不一样的风景呢？



敲重点啦！敲重点啦！男同学请准备好笔记本！女同学活动活动筋骨，拍照姿势练起来，教你摆脱单调的游客照、剪刀手。

“我左看右看，上看下看”就是不看镜头。因为害羞不好意思面对镜头的同学们可以尝试低头浅笑，或者把目光放在别处，千万千万别留给镜头一个翻白眼的事现场。

行走中抓拍是最自然的状态了，但是多半会拍成模糊的人肉背景，走起来的时候记得脚步慢一点，一步停顿个一两秒，给拍照



的人一个机会。

考验感情的一步来了，不管给闺蜜拍还是给男/女朋友拍，要

想拍出大长腿请保持半蹲姿势，把脚放在镜头最底下的边缘上，分分钟拍出一米八的大长腿。

充分利用各种小道具，给画面增添活力。花草草、可爱气球、冰激凌、汽水瓶、小萌宠。

对自己身材不满意的同学们可以尝试半身照哦，先把手手机镜头调成正方形，再找一面足够吸引眼球的背景墙，对着镜头来一记超可爱的歪头杀，露出甜甜的笑容，用笑容征服镜头，你就是最美的风景。让我们来学学刘雯大表姐的爽朗笑容吧！

